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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 27/02/2024 – AS 9 HORAS  

3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Lei nº 006/2024 – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 

Araújo – 23/02/2024  

Ementa: Denomina o Cemitério do Bairro João de Deus – Cemitério Jardim da 

Esperança  

  

*Projeto de Lei nº 007/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira - 23/02/2024 

Ementa: Dá denominação a travessa localizada no Loteamento – Travessa Maria 

Sena. 

 

*Projeto de Lei nº 008/2024 – Autor: Mesa Diretora - 15/02/2024 

Ementa: Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos servidores do quadro efetivo da 

Câmara Municipal de Petrolina-PE instituído pela Lei nº. 2.738/2015 e dá outras 

providências. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 011/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja feito 

VEEMENTE APELO ao Magnífico Reitor da UNIVASF,  Professor  Télio  Nobre Leite,  para  

que  informe  a  essa  Casa  Legislativa quais  as  providências  políticas  e/ou  técnicas,  que  estão  
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sendo  adotadas  diante  do  Orçamento  do  Ano  de  2024,  não  prever  nenhum  recurso  a  ser  

aplicado  em  favor  da  assistência  estudantil  da  universidade.      

 

*REQUERIMENTO Nº 024/2024 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Fred Machado, com fundamento no inciso XXXIII do artigo 5º, no inciso II do 

parágrafo 3º do artigo 37 e no parágrafo  2º do artigo 216 da Constituição Federal e na Lei de acesso 

à informação - Lei Federal nº 12.527/11, o acesso as seguintes informações abaixo discriminadas: 

 

1) Cópia do Processo Licitatório Concorrência Nacional 002/2020, contendo mínimo: 

Edital e seus respectivos avisos; 

Documentos de habilitação e proposta das empresas vencedoras; 

Contratos (283/2020 e 284/2020), seus aditivos e suas respectivas publicações. 

2) Cópia do processo de pagamento referente ao Contrato 284/2020 da empresa LIGA 

ENGENHARIA LTDA, contendo no mínimo: 

Nota fiscal dos serviços prestados, evidenciando assinatura do recebedor dos 

serviços; 

Nota de liquidação com suas respectivas assinaturas; 

Portaria (ato legal) que trata qual servidor e o gestor do contrato 284/2020; 

Boletins de medição de cada nota fiscal paga do referido contrato. 

 

*REQUERIMENTO Nº 028/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitada ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal - 

FERNANDO FILHO, a liberação de recursos, através de emenda parlamentar, a serem destinadas à 

ampliação da UBS Josefa Coelho, no povoado de Pau Ferro, para implantação de uma equipe de 

saúde bucal, na estratégia de Saúde da Família. 

 

*REQUERIMENTO Nº 030/2024 – O VEREADOR  ELISMAR GONÇALVES – formule 

pedido ao Coordenador do Departamento de Estradas de Rodagem-DER em Petrolina, Senhor 

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, para que realize o ROÇO da PE-626, trecho que compreende 

entre o 5° BPM/PE, Serrote do Urubu, Pedrinhas, Acesso a Pedra Grande, Nova Descoberta, 

ligando a BR 428. 

 

*REQUERIMENTO Nº 031/2024 – O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – seja solicitado ao 

Supervisor do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes em Petrolina – DNIT, que 

interceda junto ao Diretor-Geral, o Senhor Fabrício Galvão, para que desenvolva operação de 

tapa-buracos na BR-235, no trajeto que vai do aeroporto de Petrolina até o município de Casa 

Nova-BA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 032/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Comandante 

2º BIESP, através do MAJOR PM BOSCO LOURIMAR BEZERRA DE LIMA, que intensifique o 

policiamento ostensivo no centro da nossa cidade.  

 

*REQUERIMENTO Nº 034/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de recursos 

através de emenda parlamentar, para que sejam realizadas a requalificação e pavimentação asfáltica 

nas seguintes ruas abaixo, no Distrito de Rajada:  
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▪ RUA GABRIEL MOREIRA  

▪ RUA ANTONIO VÁZ 

▪ RUA JOÃO MARCOS DE AMORIM 

▪ RUA FRANCISCO GONÇALVES ALVES 

▪ RUA ANTÔNIO LUIZ DO BOMFIM 

▪ RUA RAIMUNDO JOÃO DE SOUZA 

▪ RUA ODONEL PEDRO DE AMORIM 

▪ AVENIDA NILO COELHO 

 

*REQUERIMENTO Nº 035/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina, SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, para 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário FRED 

MACHADO, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, por meio do Secretário LUIZ 

CLÁUDIO SANTANA PIMENTEL e à Secretaria de Desenvolvimento Social e Direitos 

Humanos, na pessoa da Senhora Secretária DORIANE SECCHI MASCARELO para que sejam 

prestadas as seguintes informações acerca das providências adotadas pelos órgãos públicos para o 

enfrentamento das intensas chuvas que sobrevém sobre a cidade de Petrolina/PE: 

a) Quais as pluralidades de ações foram adotadas pela Secretaria de Desenvolvimento 

Social e Direitos Humanos (SEDESDH) para cadastramento e alocação das famílias 

que deixaram as suas residências em virtude dos alagamentos nos diversos bairros 

do município; 

b) A apresentação, pela Secretaria de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos 

(SEDESDH), do quantitativo de famílias cadastradas e alocadas; 

c) Quais auxílios materiais têm sido disponibilizados pela Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Direitos Humanos (SEDESDH) para as famílias 

desalojadas, bem assim para aquelas impossibilitadas de deixarem as suas 

residências; 

d) À Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade (SEINFRA) para que disponibilize o 

plano operativo para o enfrentamento dos alagamentos, discriminando: 

d.1) as ações a serem desenvolvidas, incluindo aquelas referentes à drenagem 

das águas pluviais; 

d.2) o prazo para o cumprimento das metas estabelecidas no plano de ação; 

d.3) a matriz de responsabilidade dos órgãos públicos incumbidos do combate 

aos transtornos ocasionados pelas chuvas 

e) À Secretaria Municipal de Segurança Pública (SEMUSP) para que disponibilize os 

monitoramentos realizados pela Defesa Civil na identificação das áreas críticas, 

bem assim cópias dos ofícios encaminhados à Prefeitura sobre os alertas dos riscos 

nas áreas identificadas. 

*REQUERIMENTO Nº 036/2024 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal - Fernando Filho, que POSSA ADQUIRIR 

RECURSOS ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA RECUPERAR AS 

PRAÇAS, SANEAR, CALÇAR E PAVIMENTAR AS SEGUINTES RUAS DO DISTRITO 

DE RAJADA:  

 

Pavimentação e Calçamento das seguintes Ruas:   

*Franco Clemente;    *Severino José de Araújo;   
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*Juliano José Rodrigues;   * Marcimiano Rodrigues de Araújo; 

*Joaquim Francisco Rodrigues;  *Antônio José de Souza 

*Joana Umbelina de Jesus;   *Horácio Marcolino Teles; 

*Josefa de Souza Dias;   *Florêncio Rodrigues de Macedo; 

*Dionizio Rodrigues de Macedo;  *Avenida Antônio Manoel Rodrigues 

*Tomais Martin de Souza;     Coelho (parte)       

 

Pavimentação, calçamento e saneamento das seguintes Ruas: 

*Tomais Martin de Souza   *Francisco Jovino de Macedo; 

*Jose Tomais Rodrigues;    *Gonçalo Rodrigues Coelho; 

*Zumiro Felipe da Silva;    *Felix Ferreira Lima; 

*José Rodrigues dos Santos;   *Brasilino Jose Rodrigues; 

*Antônio Sabino Rodrigues;   *Professor Pedro Benedito Rodrigues; 

*Lauriano Alves dos Santos;   *Professor João Humberto Mendes; 

*Severiano Alves dos Santos;   *Tiago João Rodrigues; 

*Jose Rodrigues de Souza;    *Teotonho Coelho da Luz; 

*Jose Manoel de Souza;    *João Inácio de Araújo; 

*Jovino Alves da Luz;    *Manoel Januário Rodrigues. 

 

Recuperação das praças e casas da Leste:  

*Recuperação Das Praças estação da Leste e Tropeiros; 

*Recuperação das duas casas da Leste; 

*Recuperação da quadra coberta da praça dos Tropeiros.   

 

*REQUERIMENTO Nº 037/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado 

ao Comandante do 5º BPM/PE - Tenente Coronel Eduvando  Roque dos Santos, ao Comandante 

do 2° BIESP, Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, à Secretaria de Segurança Pública, 

através do Secretário – Coronel Luiz Claudio Santana Pimentel, a fim de que sejam adotadas as 

providencias necessárias para intensificar rondas policias no centro da cidade, principalmente no 

comércio e Orla, no período noturno.  

 

*REQUERIMENTO Nº 039/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido 

ao Gerente Executivo do DISTRITO DE IRRIGAÇÃO NILO COELHO – DINC, Senhor Paulo 

Sales, para que possa realizar a LIMPEZA DOS DRENOS QUE CORREM PARALELO NA 

VILA DO N-4, PROJETO SENADOR NILO COELHO, afim de minimizar transtornos e 

priorizar a saúde pública da comunidade local.  

 

*REQUERIMENTO Nº 041/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, ao Diretor-

Presidente da COMPESA Alex Machado Campos e ao Gerente Regional da COMPESA - 

Alexandro Chaves, a implantação do Projeto de Execução do saneamento básico nos 

Loteamentos Topázio e Vale das Esmeraldas.  

 

*REQUERIMENTO Nº 042/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a DESTINAÇÃO DE 

RECURSOS através de Emenda Parlamentar para viabilizar a aquisição de um trator de pneus, 

uma grade aradora, uma carroça, uma ensiladeira a tração mecânica e um sulcador de 3 bicos 
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para a Associação dos Agricultores Familiares do Assentamento Lyndolpho Silva, localizado 

no Km 45, próximo a Pau Ferro, zona rural do município de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 044/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO 

FILHO, a fim de que possa DISPONIBILIZAR RECURSOS, através de EMENDA 

PARLAMENTAR, DESTINADO À CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA LOCALIZADA NO RESIDENCIAL NOVA VIDA I E II 

 

*REQUERIMENTO Nº 045/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – 

seja consignado por esta Casa Legislativa Moção de Aplausos a Rede Impacta Bioeconomia, que 

com o uso das plantas medicinais do Bioma Caatinga, vai gerar produtos de alto valor 

agregado visando o fortalecimento da agricultura familiar, das cooperativas e associações da 

nossa região, na Universidade do Vale do São Francisco (UNIVASF), coordenada pelo 

Professor Jackson Guedes do Colegiado de Farmácia. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 0009/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, a viabilidade da troca dos postes da 

Avenida José Maciel no Bairro Pedro Raimundo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0020/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da Rua 11 no Bairro Jardim Petrópolis. 

*INDICAÇÃO Nº 0037/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize o Patrolamento da Rua São Sebastião, no Bairro Antônio Cassimiro II. 

*INDICAÇÃO Nº 0038/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred 

Machado, que realize a limpeza e reabertura do dreno, localizado na Vila do Alto do Bom Jesus, 

Projeto N-01.  

*INDICAÇÃO Nº 0055/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com  a  finalidade  de  providenciar  o  saneamento  básico  e  a   pavimentação asfáltica 

da  Rua Quixabeira,  no Bairro Park  Massangano. 
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*INDICAÇÃO Nº 0056/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com  a  finalidade  de  providenciar  a  limpeza do canal de esgoto ao lado da Casa do 

Idoso Cantinho do Aconchego 

 

*INDICAÇÃO Nº 0065/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizada a 

pavimentação asfáltica do acesso à Vila 15 do Projeto Bebedouro, Petrolina/PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0066/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde – SESAU, na pessoa do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, para 

disponibilizar unidade móvel de saúde para atendimento dos munícipes da localidade denominada 

Muquém, Projeto Nova Descoberta, Petrolina/PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0092/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

*Que possa fazer recapeamento asfáltico das Ruas: Pau Ferro, Barão da Boa Vista, 

Rajada, Dormentes, Água Branca, e Afrânio do Bairro Gercino Coelho.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0093/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda 

junto à Secretaria de Saúde, através do Secretário, Sr. João Luís Barreto, para que na semana em 

que se comemora o Dia Internacional da Mulher – 08 de março, e obedecendo a Lei nº 1.778 

de 16/12/2005 (em anexo), de autoria das Vereadoras Maria Elena de Alencar e Raimunda Sol 

Posto, que Institui a “Semana Municipal de Atendimento Integral a Saúde da Mulher”, possa 

realizar um Mutirão com: 

• Hemograma Completo 

• Exame Pélvico e da Mamas 

• Papanicolau 

• Ultrassonografia Transvaginal 

• Eletrocardiograma 

• Mamografia 

• Densitometria Óssea 

• Tireoide 

 

*INDICAÇÃO Nº 0094/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo 

Machado, para solicitar o calçamento ou a pavimentação asfáltica da Rua do Búfalo, no 

Bairro IPSEP. 
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*INDICAÇÃO Nº 0095/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita novamente ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário  Fred Machado  para que seja feita a  

pavimentação asfáltica da Rua João Salgueiro, Rua Roberto Lopes da Silva, Rua Natalia 

Joana Alves, Rua Maria Luna, Rua Mariana da Silva Barros, Rua Maria Sales, Rua João 

Francisco da Silva, Rua Gleicimara Alves Pereira e a Avenida Donizete Lopes Santos, no 

Loteamento Bela Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0097/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de e Infraestrutura e Mobilidade, por meio do 

Secretário Fred Machado, o patrolamento da estrada que liga o povoado de Pau Ferro, o sítio Boa 

Vista com seu término na BR 407, nas proximidades do Restaurante José Amorim. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0098/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa do 

Secretário Doutor João Luís Barreto, a realização de mutirão de saúde no Povoado de Pau Ferro, 

dentro do cronograma estabelecido. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0101/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que 

interceda junto à Secretaria competente, no sentido de viabilizar a pavimentação das ruas e 

edificação de calçadas na Vila Nova no PSNC N-6. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0102/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que 

interceda junto a Secretaria competente, no sentido de viabilizar a Pavimentação das ruas e 

Edificação de Calçadas na Vila Nova no PSNC N-7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0105/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto   a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua Natália Joana Alves, no bairro Bela Vista, ao lado do bairro 

Quati. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0107/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para TROCA DOS ABRIGOS DE 

PASSAGEIROS EXISTENTES E CONSTRUÇÃO DE NOVOS nas seguintes localidades de Nova 

Descoberta e Projeto de Irrigação Bebedouro.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0108/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

competente, no sentido de realizar a limpeza do clube do bairro na Vila NS2 Projeto de Irrigação 

Bebedouro.  
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*INDICAÇÃO Nº 0109/2024 - O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, para que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a fim de 

realizar o serviço de pavimentação asfáltica da Rua 16 do Bairro Rio Corrente.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0110/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita novamente ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado para que seja feita a limpeza, 

como também a recuperação da praça pública, quadra poliesportiva e a academia da saúde, 

no Residencial Novo Tempo.  

  

*INDICAÇÃO Nº 0114/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar 

O SERVIÇO DE LIMPEZA, CAPINA E PODA DAS ARVORES NO BAIRRO PARQUE 

MASSANGANO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0117/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma Unidade 

Móvel de Saúde para atender na comunidade do Sítio Miradouro (Próximo a Simpatia). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0118/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma Unidade 

Móvel Odontológica para atender na comunidade do Sítio Miradouro (Próximo a Simpatia). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0121/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja 

realizada a PAVIMENTAÇÃO DA RUA SANTA MOXOTÓ (ANTIGA RUA 12), 

LOCALIZADA NO BAIRRO COSME E DAMIÃO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0122/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que 

seja realizado a PAVIMENTAÇÃO DO BAIRRO MANDACARU II: 

• RUA AÇUCENA 

• RUA ANTÚRIOS 

• RUA NARCISO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0127/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a reforma e a limpeza na UBS do Bairro Jardim Amazonas 
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*INDICAÇÃO Nº 0128/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de realizar a reforma no muro do Centro de Convivência de Idosos Mimi 

Cruz, localizado no Bairro Alto do Cocar 

 

*INDICAÇÃO Nº 0136/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura 

e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que POSSA INICIAR A REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DA PRAÇA DA LESTE E TROPEIROS DO DISTRITO DE RAJADA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0137/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de 

Agricultura, por meio do Secretário Pedro Brandão, que POSSA CONSTRUIR PARQUE DE 

EXPOSIÇÕES E AGROPECUÁRIA DO MUNICÍPIO DE PETROLINA DENTRO DO 

DISTRITO DE RAJADA.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0141/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA,  através do Secretário, o Senhor Frederico Melo Machado, 

que possa viabilizar a reforma da quadra poliesportiva do Residencial Novo Tempo I e II. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0142/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), por meio do Diretor–Presidente Franklin Alves, para que 

seja incluída na rota do transporte urbano (linha do Residencial Nova Petrolina) a passagem pela 

Rua Telma Lúcia Araújo Souza, S/N, loteamento Nova Petrolina, CEP 5630900, o EMEITI NOVA 

PETROLINA, e seja implantado um ponto de ônibus na referida unidade citada. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0145/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO para que possa VIABILIZAR A INTERVENÇÃO DA SITUAÇÃO 

CAÓTICA DA RUA C, NO PROJETO N9 COM AS ULTIMAS FORTES CHUVAS QUE 

TEM CHEGADO A NOSSA CIDADE E IMPEDINDO O TRAFÉGO NO LOCAL 

 

*INDICAÇÃO Nº 0146/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 

Secretaria de Agricultura através do Senhor Secretário PEDRO BRANDÃO, para que possa 

VIABILIZAR O PATROLAMENTO QUE LIGA A ESTRADA DAS PEDRINHAS E A BR-

407 AO SITIO POÇO DA CRUZ, ZONA RURAL DE PETROLINA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0149/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o recapeamento da Rua “C” e 

Rua “E” do Projeto de Irrigação N – 9.   
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*INDICAÇÃO Nº 0150/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o patrolamento da Rua Rylton 

Ribeiro Teixeira no Bairro Jardim Imperial.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0153/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura 

e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a 

cobertura da Quadra Poliesportiva na Vila das Pedrinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0154/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Diretor-Presidente da 

AMMPLA, Senhor Franklin Alves, no sentido de providenciar a implantação de redutores de 

velocidade (lombadas) na Rua Carleuza Macedo Cavalcanti (antiga rua 2), nas imediações da 

casa número 65, no Bairro Cohab Massangano 

 

*INDICAÇÃO Nº 0157/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias 

para que seja feito a REQUALIFICAÇÃO ASFÁLTICA DO ACESSO PRINCIPAL AO 

RESIDENCIAL SANTA BÁRBARA, LOCALIZADO NO LOTEAMENTO BOA 

ESPERANÇA, OU SEJA, RUA CLARICE LISPECTOR E RUA JOÃO CABRAL DE MELO 

NETO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0158/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-

Presidente - FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de envidar os esforços necessários para 

que sejam feitos os ESTUDOS TÉCNICOS NECESSÁRIOS, visando a instalação de uma 

ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA RUA ENGENHEIRO CARLOS PINHEIRO COM A 

AVENIDA FERNANDO GÓES, NO CENTRO, PRÓXIMO AO MINISTÉRIO PÚBLICO 

DE PERNAMBUCO. 

*INDICAÇÃO Nº 0159/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura 

e Mobilidade - Senhor Fred Machado, que seja providenciado a recuperação asfáltica, das ruas 

70,71,72,73,75 no Bairro Cohab Massangano (COHAB 5).  

*INDICAÇÃO Nº 0160/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a  Secretária de Direitos Humanos 

e Assistência Social, Senhora Doriane Secchi, que utilizem como parâmetro o Programa Seguir em 

Frente, da Prefeitura do Rio de Janeiro, para construir o plano de ação e monitoramento da 

população que vive em situação de rua em Petrolina.  
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B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                    COM MATÉRIA 

 

01 –Projeto de Lei nº 001/2024 – Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores 

municipais e dá outras providências - Autor: Poder Executivo - Pareceres favoráveis 

das Comissões competentes - votação: 1º e 2º turno - maioria simples. 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                             SEM MATÉRIA 
 

 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 
   

SUJEITO A ALTERAÇÃO  

 
AUDIÊNCIA PÚBLICA – A PARTIR DAS 11 HORAS 

 

CONFORME OFÍCIO Nº 137/2024 – GAB-SMS, ENCAMINHADO 

ATRAVÉS DO SECRETÁRIO SENHOR JOÃO LUIS NOGEUIRA 

BARRETO, SOLICITANDO ESPAÇO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

PARA APRESENTAÇÃO DO 2º RELATÓRIO DETALHADO 

QUADRIMESTRAL (RDQ) DE 2023, REFERENTE AS AÇÕES 

REALIZADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO 

PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE OS MESES DE MAIO A 

AGOSTO DO ANO DE 2023.  

 

EM CUMPRIMENTO A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL E A 

LEI COMPLEMENTAR Nº 141/2012. 

 
cas     



 

Mensagem de Envio do Projeto de Lei N 0  001/2024. 
 

Ao 

Excelentíssimo Senhor 

SR. AEROLANDE AMÓS DA CRUZ 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Petrolina/PE 

Senhor Presidente, 

Prezados Vereadores. 

 

Vimos por meio do presente, encaminhar o Projeto de Lei nº 001/2024, anexo, 

a fim de que possa o mesmo ser apreciado por essa Casa Legislativa Municipal. 

 

A matéria ora reportada, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores 

municipais e dá outras providências.  

 

Como de costume, a gestão municipal não tem medido esforços para manter o 

equilíbrio fiscal, que passa prioritariamente pela manutenção do pagamento regular dos 

salários de nossos servidores. 

 

Cabe-nos ressaltar que, embora todo o esforço até aqui realizado, somos 

dependentes de transferências constitucionais dentro do escopo que compõem nossas 

receitas, realidade da ampla maioria dos municípios brasileiros. 

 

Desta sorte, em razão das dificuldades impostas ao Município de Petrolina, 

elaboramos propostas de reajustes dos servidores, sendo a mesma devidamente 

aprovada pelo SINDSEMP. 

 

Em assim sendo, solicitamos que a matéria ora encaminhada seja apreciada em 

caráter de URGÊNCIA URGENTÍSSIMA. 

 

 

Saudações. 

 

Simão Amorim Durando Filho 
Prefeito Município 
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PROJETO LEI Nº 001/2024.     

 

EMENTA: Dispõe sobre o reajuste salarial dos 

servidores municipais e dá outras providências.    

    

      

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PETROLINA, ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das suas 

atribuições legais, submete à aprovação do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores o 

seguinte Projeto de Lei: 

 

Art. 1º - Ficam reajustados os valores dos vencimentos básicos dos servidores estatutários de 

nível elementar, nível médio e nível superior da Administração Pública Municipal, de 

conformidade com os valores constantes no Anexo I.  

             

Art. 2º - Os valores dos vencimentos básicos dos servidores estatutários da carreira do 

magistério ficam reajustados obedecendo 4,00% (quatro inteiros percentuais), linear na 

carreira, em todos os níveis e classes, tomando por base os valores constantes das Tabelas de 

Vencimentos Básicos dos Profissionais da Carreira de Magistério de que trata o anexo II, desta 

Lei, com incidência de 4,00% (quatro inteiros percentuais) Gratificação Especial de Regência 

de Classe – GERC, conforme Anexo IV. 

 

Parágrafo único - Os valores previstos neste artigo são equivalentes a uma jornada de trabalho 

de 20 (vinte) horas semanais, devendo ser calculado de forma proporcional, caso exista uma 

jornada diferente das 20 (vinte) horas semanais. 

 

Art. 3º - Os vencimentos básicos dos professores que forem contratados por excepcional 

interesse público, terão seus vencimentos em conformidade com os valores constantes do 

Anexo III desta Lei. 

                       

Art. 4º – Aos servidores públicos municipais cujos cargos com vencimento base regido por Leis 

específicas fica concedido reajuste, de conformidade com o valor salarial de cada categoria, 

conforme Anexos V, VI, VII, VIII, IX, X e XI, e da área de saúde, do anexo XII ao XXV. 

                            

Art. 5º - As estabilidades financeiras ficarão reajustadas em 4,62% (quatro inteiros e sessenta 

e dois centésimos de percentuais). 

 

Art. 6º - Fica garantido o salário mínimo adotado a nível nacional, para todos os servidores 

municipais, a partir de publicação da Lei Federal que o instituir. 
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Art. 7º - As despesas necessárias à consecução desta Lei serão suportadas por dotação 

constantes no Orçamento Público Municipal em vigor. 

 

Art. 8º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros retroativos 

a 1º de janeiro de 2024, revogando as disposições em contrário. 

 

 

Gabinete do Prefeito, em 22 de fevereiro de 2024 

 

SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO 

Prefeito Municipal 
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Anexo I 

 

TABELA DE VENCIMENTOS BÁSICOS 

 

Elementar 1.416,82 

Médio 1.422,71 

Superior 1.564,14 

 

 

Anexo II 

Reajuste 4,00% a partir 01 de janeiro de 2024 

(Tabela de Vencimentos Básicos dos Profissionais da Carreira de Magistério) 

TABELA DE VENCIMENTOS BÁSICOS POR 20 HORAS SEMANAIS (R$) 

CATEGORIA NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 NIVEL 4 NIVEL 5 NIVEL 6 

PM/PR 
R$ 

2.490,51 

R$ 

2.490,51 

R$ 

2.490,51 

R$ 

2.490,51 

R$ 

2.490,51 

R$ 

2.490,51 

PL 
R$ 

2.490,51 

R$  

2.523,25 

R$ 

 2.556,34 

R$  

2.589,93 

R$ 

 2.624,12 

R$ 

 2.658,42 

PGE 
R$ 

2.693,32 

R$ 

2.728,71 

R$ 

2.764,46 

R$ 

2.801,16 

R$ 

2.837,65 

R$ 

2.874,88 

PGM 
R$ 

2.912,62 

R$  

2.950,90 

R$  

2.989,65 

R$ 

3.028,92 

R$ 

3.068,68 

R$ 

3.109,00 

 

PM: Professor do Magistério  

PR: Professor Regente 

PL: Professor com Licenciatura 

PGE: Professor Grau de Especialista 

PGM: Professor com Pós-Graduação Stricto Senso (Mestrado ou Doutorado) 

 

 

Anexo III 

 

 

 

 

 (Tabela de Vencimentos Básicos por 20 horas semanais dos Professores Contratados por 

excepcional interesse ao público) 

  CARGO  VALOR (R$)   

Professor de Educação Infantil, Professor de Anos Iniciais, 

Professor de Anos Finais do Ensino Fundamental e 

Professor de AEE. 

    

R$ 2.290,29             
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Anexo IV 

(Tabela da Gratificação Especial de Regência de Classe – GERC dos Profissionais de Carreira do 

Magistério) 

 

CARGA HORÁRIA 

 

 

VALOR DA GERC (R$) 

 

 

100h/Aulas 

 

R$ 312,00 

 

200h/Aulas 
R$ 624,00 

 

 

Anexo V 

 

CARGO CLASSE SALÁRIO BASE 

Analista em agronomia 

Única 

4.765,11 

Analista em contabilidade 4.765,11 

Analista em engenharia civil 4.765,11 

Analista em engenharia de 

trânsito 

4.765,11 

Analista em engenharia de 

segurança no trabalho 

4.765,11 

Analista em meio ambiente 4.765,11 

Analista em informática 4.765,11 

Analista em orçamento e 

finanças 

4.765,11 

Analista em planejamento e 

administração 

4.765,11 

Analista em planejamento 

orçamentário e finanças 

4.765,11 

Analista em arquitetura 4.765,11 

Analista em Engenharia 

Elétrica 

4.765,11 

Analista em turismo 4.765,11 

 

 

Anexo VI 

CARGO SALÁRIO BASE 

Procurador 10.038,33 
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Anexo VII 

CARGO SALÁRIO BASE 

Secretário Escolar 2.074,62 

 

Anexo VIII 

CARGO CLASSE NÍVEL SALÁRIO BASE 

Auditor Fiscal 

AF-I 

1 4.646,01 

2 4.992,46 

3 5.364,75 

4 5.764,80 

AF-II 

5 6.194,66 

6 6.656,62 

7 7.153,03 

8 7.686,43 

9 8.259,60 

10 8.875,53 

11 9.537,41 

12 10.248,60 

 

 

Anexo IX 

CARGO CLASSE NÍVEL SALÁRIO BASE 

Analista de Controle 

Interno 

Classe 

Única 

1 5.120,47 

2 5.502,32 

3 5.912,65 

4 6.353,54 

 

5 6.827,34 

6 7.336,46 

7 7.883,54 

8 8.471,43 

9 9.103,18 

10 9.780,03 

11 10.511,51 

12 11.295,37 

 

Anexo X 

CARGO SÍMBOLO SALÁRIO BASE 

Agente de Trânsito e Transportes AGTT 5.428,30 

 

Anexo XI 
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CARGO SÍMBOLO SALÁRIO BASE 

Fiscal de Transportes Urbanos FTU 5.428.30 

 

Anexo XII 

CARGO SALÁRIO BASE 

20h SEMANAIS 

GRAT. 

DESEMPENHO – PSF 

Médico atenção básica 6.727,21 940,00 

 

 

Anexo XIII 

CARGO SALÁRIO BASE 

40h SEMANAIS 

GRAT. 

DESEMPENHO – PSF 

Médico atenção básica 13.454,43 1.880,00 

 

 

Anexo XIV 

CARGO SALÁRIO BASE 20 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico de média e alta complexidade 5.028,436 940,00 

 

 

Anexo XV 

CARGO SALÁRIO BASE 40 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico de média e alta complexidade 10.056,85 1.880,00 

 

 

Anexo XVI 

CARGO SALÁRIO BASE  

24 h SEMANAIS 

Médico SAMU 10.744,97 

 

Anexo XVII 

CARGO SALÁRIO BASE 20 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico vigilância em Saúde 5.028,43 940,00 

 

Anexo XVIII 
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CARGO SALÁRIO BASE 40 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico vigilância em Saúde  10.056,85 1.880,00 

 

Anexo XIX 

CARGO SALÁRIO BASE 20 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico Administrativo 5.028,43 940,00 

 

 

Anexo XX 

CARGO SALÁRIO BASE 40 h 

SEMANAIS 

 

GRAT. 

DESEMPENHO 

Médico Administrativo 10.056,85 1.880,00 

 

 

Anexo XXI 

CARGO SALÁRIO BASE  

40 h SEMANAIS 

Enfermeiro PSF 5.060,11 

 

Anexo XXII 

CARGO SALÁRIO BASE  

40 h SEMANAIS 

Odontólogo PSF 5.060,11 

 

Anexo XXIII 

CARGO SALÁRIO BASE  

30 h SEMANAIS 

Odontólogo  2.114,93 

 

Anexo XXIV 

CARGO SALÁRIO BASE  

30 h SEMANAIS 

Condutor de veículo de urgência  2.063,60 

 

 

Anexo XXV 
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CARGO 
VENCIMENTO 

BÁSICO 

GRATIFICAÇÃO 

DE METAS 

Agente 

Comunitário 

de Saúde 

R$ 2.824,00 R$ 1.412,00 

Agente de 

Combate à 

Endemias 

R$ 2.824,00 R$ 1.412,00 
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